



Цветы и комнатные растения в интерьере

Выполнила: Попова Екатерина
Педагог: Малик Г.Ш.

Екатеринбург 2019

Комнатные растения при грамотном подборе их разновидностей и размещении не только служат достойным украшением помещений, но и вносят в них ощущение уюта. Важно учитывать рекомендации о возможном причинении вреда здоровью некоторыми цветочными культурами, обладающими токсическими свойствами или отрицательной энергетикой.



Используя композиции, созданные с помощью комнатных растений, с соблюдением правил и требований фитодизайна, можно придать интерьеру новую жизнь, наполненную чистотой, свежестью и уютом. Комнатные растения в интерьере помогают сакцентировать внимание на сильных сторонах обстановки, замаскировать недостатки пространства, наполнить его каждый сантиметр душевностью и красотой. Таким образом — фитодизайн, не только улучшает микроклимат помещений, но и дает возможность кардинально преобразить любое жилище.



Оформление интерьера с помощью комнатных растений

Если правильно подобрать цветы и растения и грамотно расположить их в помещении, можно заставить заиграть ваш интерьер новыми красками. Вот несколько примеров того, как можно эффективно использовать комнатные растения в домашних условиях:

- Вертикальное озеленение способно разделить большую комнату на две различные функциональные зоны, например [КУХНЮ](#) и [ГОСТИНУЮ](#).
- Присутствие зеленых декорирующих элементов поможет создать изящный фон для нежных и романтичных дизайнов.
- Вьющиеся растения решат проблему низких потолков, визуально приподняв их, придавая пространству дополнительный объем.



При оформлении интерьера небольших по площади помещений не стоит использовать крупные виды растений. Для тесных пространств отлично подойдут помещенные в подвесные кашпо и расставленные на заднем плане ампельные растения.

Зелень, тянущаяся кверху, способна зрительно поднимать потолки. Но не стоит перебарщивать с этим, поскольку может возникнуть противоположный эффект.

Для создания гармоничного дизайна интерьера можно использовать как древесную так и травянистую растительность.



Где и как лучше размещать комнатные растения

Фоном для растений могут служить как стены, так и мебель. Учитывая это, крупнолистные растения целесообразно использовать в помещениях с обоями, украшенными мелким рисунком.

Что касается мелколистных растений, то роль фона для них могут играть однотонные стены, желательно в светлых тонах. Логично завершат композицию комнатный декор и текстиль, подобранные с учетом расцветки цветущих растений.



Формированию целостного облика и созданию хорошего настроения способствуют различные по размеру контейнеры, цветочные горшки и кашпо. Подбор их нужно делать как под стиль, так и под цветовую гамму интерьера.

1. Одиночные, а также собранные в единую композицию цветы и растения можно высаживать в емкости, имеющие необычные формы и оригинальный дизайн.
2. Яркие, бросающиеся в глаза растения лучше всего использовать с неприметными горшками. Невыразительность последних дополнительно подчеркнет привлекательность культур.

Помимо пространственного и композиционного аспектов, брать во внимание нужно также правила содержания, особенности выращивания, окружение и требования к уходу за растениями. Именно поэтому покупку культур необходимо совершать только тогда, когда есть полная уверенность в том, что для них созданы подходящие условия.



Советы и правила, куда поставить цветы в квартире Как разместить цветы на подоконнике? Никого не будет радовать ассорти из невнятных растений среди нагромождения горшков на подоконнике. В размещении растений требуются определенные правила и некоторые идеи. При наличии нескольких растений выбирайте горшки, контейнеры или кашпо одного стиля и цвета. Причем во всем интерьере помещения, а не только на подоконнике. Ритмичность расставленных на одинаковом расстоянии друг от друга растений будет успокаивающе действовать на психику.



За растениями нужно внимательно ухаживать, не допуская гниения, появления мошек и других вредителей. С листовых пластин постоянно вытирается пыль, при поливе вся просочившаяся в поддон влага сразу выливается.

Основные рекомендации по размещению комнатных растений: размещайте растения как можно дальше от батарей отопления; не устраивайте сильных сквозняков (особенно зимой), но проветривайте помещения; ставьте растения вблизи окон в зависимости от яркости света.

Кроме того, не забывайте, что растения – это живой организм, которому необходим уход. Своевременный полив, подкормка, рыхление почвы, протирание (а возможно, и промывание) листьев от пыли требуют доступного расположения растений.



Электронный ресурс

<http://domnomore.com/komnatnye-rasteniya-v-interere-foto/>

<https://dekodiz.ru/detali/komnatnye-rasteniya-v-interyere.html>

<http://trad-med.ru/>